
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04420
Título da Pesquisa: 
AVALIAÇÃO DO PREFEITO JOÃO DORIA – 3 MESES
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: ABRIL/2017
Tamanho da Pesquisa: 1067
Universo da Pesquisa: ELEITORES DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

199 18,7 18,7 18,7
252 23,6 23,6 42,3
210 19,7 19,7 62,0
240 22,5 22,5 84,5
165 15,5 15,5 100,0

1067 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

490 45,9 45,9 45,9
577 54,1 54,1 100,0

1067 100,0 100,0

p1 O prefeito de São Paulo, João Doria, completou três meses de governo. Na sua 
opinião, João Doria está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

173 16,2 16,2 16,2
284 26,6 26,6 42,8
355 33,2 33,2 76,0

97 9,1 9,1 85,1
116 10,9 10,9 96,0

42 4,0 4,0 100,0
1067 100,0 100,0
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p2a Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Trabalho feito na 
saúde/ está fazendo 
coisas boas para a saúde/ 
melhora na saúde

2   Zerou fila dos exames/ 
fila da saúde
3   Distribuição de 
medicação
4   Corujão da saúde
5   Pelas propostas na 
área da saúde
9   Outras ref. saúde
10   Limpeza pública/ 
projeto
11   Limpou as pichações 
da cidade
19   Outras ref. limpeza 
pública
20   Parceria público-
privada/ projetos de 
iniciativa privada/ 
iniciativa privada
21   Está privatizando o 
Anhembi
30   Administra o dinheiro 
público como empresário/ 
trabalha como 
administrador, não como 
político
31   Gestão pública
32   Ele acompanha/ 
fiscaliza as obras/ ações 
tomadas
39   Outras ref. 
administração pública
40   Por gostar do João 
Dória
43   Está fazendo algo/ 
parece estar trabalhando/ 
gerenciando os 
problemas/ se dedicando 
ao trabalho/ ser 
trabalhador

44   Parentes/ amigos 
elogiam o João Dória
45   É honesto

31 2,9 3,2 3,2

23 2,1 2,3 5,6

3 ,3 ,4 5,9

8 ,8 ,8 6,8
2 ,2 ,2 7,0

3 ,3 ,4 7,3
59 5,5 6,0 13,3

10 ,9 1,0 14,3

4 ,4 ,4 14,7

13 1,2 1,4 16,1

1 ,1 ,1 16,2

12 1,1 1,2 17,4

9 ,9 ,9 18,3
7 ,6 ,7 19,0

10 ,9 1,0 20,1

1 ,1 ,1 20,2

54 5,1 5,6 25,7

2 ,2 ,2 25,9

4 ,3 ,4 26,3
1 ,1 ,1 26,4
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p2a Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46   Responsabilidade/ é 
responsável
59   Outras ref. imagem 
pessoal
60   Melhora no 
transporte público
61   Não teve aumento 
nas tarifas do transporte 
público
69   Outras ref. transporte 
público
70   Ampliação das 
creches
71   Pelo trabalho feito na 
educação/ melhora na 
educação
72   Pelas propostas na 
área da educação
79   Outras ref. educação

80   Voltou a velocidade 
antiga das marginais
81   Diminuição dos 
radares
82   Melhora no transito
89   Outras ref. trânsito
109   Outras ref. 
urbanismo
120   Aumentou o 
policiamento nas ruas
121   Segurança (s/ 
espec)
130   Banheiros do 
Ibirapuera
131   Recapeamento das 
ruas/ arrumou os buracos

149   Outras ref. 
infraestrutura
150   Moradias
200  ESTÁ CUMPRINDO O 
PROMETIDO EM 
CAMPANHA
210  ESTÁ DOANDO SEU 
SALÁRIO/ NÃO RECEBE 
SALÁRIO

1 ,1 ,1 26,4

19 1,7 1,9 28,3

4 ,4 ,4 28,7

1 ,1 ,1 28,8

9 ,8 ,9 29,7

3 ,3 ,4 30,0

4 ,3 ,4 30,4

1 ,1 ,1 30,5

1 ,1 ,1 30,6

11 1,0 1,1 31,7

1 ,1 ,1 31,8

1 ,1 ,1 31,9
4 ,4 ,4 32,3
1 ,1 ,1 32,4

2 ,2 ,2 32,6

1 ,1 ,1 32,7

2 ,2 ,2 32,9

1 ,1 ,1 33,0

7 ,7 ,7 33,7

2 ,2 ,2 33,9
24 2,3 2,5 36,4

3 ,3 ,3 36,7

16 1,5 1,6 38,4
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p2a Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

220  ESTÁ MELHOR EM 
COMPARAÇÃO A 
GESTÃO ANTERIOR
230  ESTÁ FAZENDO 
ALGUMAS MELHORIAS/ 
PELO QUE TEM FEITO 
ATÉ O MOMENTO (S/ 
ESPEC)
240  TIRANDO AS 
PESSOAS DA RUA/ 
DANDO EMPREGO AOS 
MORADORES DE RUA
250  POUCO TEMPO 
PARA AVALIAR 
COMPLETAMENTE
298  OUTRAS 
RESPOSTAS POSITIVO
300   Muito lixo nas ruas/ 
calçadas
309   Outras ref. limpeza 
pública
310   Acabou com o Leva 
Leite/ diminuiu a 
quantidade do Leva Leite
311   Dificultou o acesso 
a aposentadoria
312   Tirou o Bolsa Família

329   Outras ref. projetos 
sociais
330   Quer tirar os 
cobradores dos ônibus
331   Transporte/ não 
melhorou o transporte
339   Outras ref. 
transporte público
341   Insegurança/ não 
tem segurança
349   Outras ref. 
segurança
350   Greve nas escolas
352   Não tem uniforme
354   Tirou as peruas 
escolares
355   Muito corte nas 
escolas/ tirou benefícios 
das crianças
356   Escola

16 1,5 1,6 38,4

36 3,4 3,7 42,0

6 ,5 ,6 42,6

9 ,9 1,0 43,6

52 4,8 5,3 48,9

8 ,7 ,8 49,7

4 ,4 ,4 50,1

27 2,5 2,8 52,9

3 ,3 ,3 53,2

1 ,1 ,1 53,3

11 1,1 1,2 54,5

5 ,5 ,5 55,0

8 ,8 ,8 55,8

10 ,9 1,0 56,8

6 ,5 ,6 57,4

3 ,3 ,3 57,7

3 ,2 ,3 58,0
4 ,4 ,4 58,4
6 ,6 ,7 59,1

4 ,4 ,5 59,6

3 ,2 ,3 59,8
22 2,1 2,3 62,1
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p2a Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

359   Outras ref. educação

360   Falta de remédio 
nos postos
361   Não houve melhoras 
nos hospitais
363   Falta de médicos 
nos hospitais/ postos
364   Saúde/ falta de 
investimento na saúde
369   Outras ref. saúde
371   Corte de verbas 
escolares
379   Outras ref. economia

380   Age como 
administrador/ só tem 
visão de administrador
381   Não está fazendo 
nada/ muita coisa/ está 
tudo igual/ só faz 
marketing
409   Outras ref. imagem 
pessoal
410   Ruas esburacadas
411   Falta de iluminação 
nas praças/ ruas
419   Outras ref. 
infraestrutura
420   Não deveria fazer 
nenhuma privatização
429   Outras ref. 
privatização
430   Aumentou a 
velocidade nas marginais

439   Outras ref. trânsito
450  NÃO CUMPRE O 
PROMETIDO EM 
CAMPANHA
470  NÃO FEZ NADA 
PARA COMBATER O 
DESEMPREGO
480  TIROU OS DIREITOS/ 
BENEFÍCIOS DOS 
TRABALHADORES
490  NADA ESTÁ BOM/ 
TUDO RUIM

22 2,1 2,3 62,1

18 1,7 1,9 64,0

3 ,2 ,3 64,2

1 ,1 ,1 64,3

11 1,0 1,1 65,4

6 ,6 ,6 66,1
1 ,1 ,1 66,2

4 ,3 ,4 66,5

2 ,1 ,2 66,7

63 5,9 6,4 73,1

15 1,4 1,5 74,6

9 ,8 ,9 75,5
1 ,1 ,1 75,6

16 1,5 1,7 77,3

4 ,4 ,4 77,7

4 ,4 ,4 78,1

6 ,6 ,6 78,7

5 ,4 ,5 79,2
34 3,2 3,5 82,7

13 1,3 1,4 84,1

27 2,6 2,8 86,9

5 ,5 ,5 87,4

16 1,5 1,7 89,1
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p2a Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

500  ESTÁ FOCADO EM 
COISAS POUCO 
IMPORTANTES COMO 
CIDADE LIMPA E NÃO 
ESTÁ DANDO ATENÇÃO 
PARA O QUE PRECISA 
(EDUCAÇÃO/ SAÚDE)
510  GOVERNA PARA 
CLASSE MÉDIA/ ALTA/ 
NÃO GOVERNA PARA OS 
POBRES
520  NÃO ACOMPANHA 
POLÍTICA/ SÓ OUVE AS 
PESSOAS FALAREM/ VÊ 
NA TELEVISÃO
530  APAGOU OS 
GRAFITES DAS RUAS
598  OUTRAS 
RESPOSTAS NEGATIVO
997 NÃO RESPONDEU
999 NÃO SABE
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

16 1,5 1,7 89,1

9 ,8 ,9 90,0

6 ,5 ,6 90,6

3 ,3 ,3 90,9

51 4,7 5,2 96,1

1 ,1 ,1 96,2
37 3,5 3,8 100,0

974 91,2 100,0
42 4,0
51 4,8
93 8,8

1067 100,0
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p2b Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Trabalho feito na 
saúde/ está fazendo 
coisas boas para a saúde/ 
melhora na saúde

2   Zerou fila dos exames/ 
fila da saúde
3   Distribuição de 
medicação
4   Corujão da saúde
5   Pelas propostas na 
área da saúde
6   Mais médicos nos 
hospitais/ postos de 
saúde
9   Outras ref. saúde
10   Limpeza pública/ 
projeto
11   Limpou as pichações 
da cidade
19   Outras ref. limpeza 
pública
20   Parceria público-
privada/ projetos de 
iniciativa privada/ 
iniciativa privada
30   Administra o dinheiro 
público como empresário/ 
trabalha como 
administrador, não como 
político
32   Ele acompanha/ 
fiscaliza as obras/ ações 
tomadas
39   Outras ref. 
administração pública
40   Por gostar do João 
Dória
41   Pessoa transparente/ 
há transparência

43   Está fazendo algo/ 
parece estar trabalhando/ 
gerenciando os 
problemas/ se dedicando 
ao trabalho/ ser 
trabalhador

13 1,2 4,3 4,3

9 ,8 2,9 7,2

7 ,7 2,3 9,5

8 ,8 2,7 12,3
1 ,1 ,3 12,5

1 ,1 ,3 12,8

2 ,2 ,6 13,4
31 2,9 10,0 23,4

17 1,6 5,6 29,0

1 ,1 ,3 29,4

5 ,4 1,5 30,9

3 ,2 ,8 31,7

1 ,1 ,3 32,0

1 ,1 ,3 32,3

1 ,1 ,3 32,6

6 ,5 1,8 34,4

8 ,7 2,5 36,9

1 ,1 ,3 37,2

Page 7



p2b Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

44   Parentes/ amigos 
elogiam o João Dória
45   É honesto
60   Melhora no 
transporte público
61   Não teve aumento 
nas tarifas do transporte 
público
69   Outras ref. transporte 
público
71   Pelo trabalho feito na 
educação/ melhora na 
educação
80   Voltou a velocidade 
antiga das marginais
82   Melhora no transito
89   Outras ref. trânsito
100   Criação do muro 
verde
110   Liberou o FGTS
131   Recapeamento das 
ruas/ arrumou os buracos

149   Outras ref. 
infraestrutura
200  ESTÁ CUMPRINDO O 
PROMETIDO EM 
CAMPANHA
210  ESTÁ DOANDO SEU 
SALÁRIO/ NÃO RECEBE 
SALÁRIO
220  ESTÁ MELHOR EM 
COMPARAÇÃO A 
GESTÃO ANTERIOR
230  ESTÁ FAZENDO 
ALGUMAS MELHORIAS/ 
PELO QUE TEM FEITO 
ATÉ O MOMENTO (S/ 
ESPEC)
298  OUTRAS 
RESPOSTAS POSITIVO
300   Muito lixo nas ruas/ 
calçadas
309   Outras ref. limpeza 
pública
310   Acabou com o Leva 
Leite/ diminuiu a 
quantidade do Leva Leite

1 ,1 ,3 37,2

1 ,1 ,3 37,6
2 ,2 ,6 38,2

3 ,3 1,0 39,2

1 ,1 ,3 39,5

3 ,3 1,1 40,6

8 ,8 2,7 43,3

2 ,1 ,5 43,8
2 ,2 ,8 44,6
3 ,3 1,1 45,6

1 ,1 ,3 45,9
4 ,3 1,2 47,1

1 ,1 ,3 47,4

5 ,4 1,5 48,9

4 ,4 1,5 50,4

5 ,5 1,6 52,0

1 ,1 ,3 52,3

2 ,2 ,6 52,9

5 ,5 1,6 54,6

2 ,2 ,6 55,2

24 2,3 7,9 63,1

3 ,2 ,8 64,0
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p2b Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

311   Dificultou o acesso 
a aposentadoria
312   Tirou o Bolsa Família

330   Quer tirar os 
cobradores dos ônibus
331   Transporte/ não 
melhorou o transporte
339   Outras ref. 
transporte público
340   Muita violência na 
cidade
341   Insegurança/ não 
tem segurança
342   Falta de policiamento

349   Outras ref. 
segurança
350   Greve nas escolas
352   Não tem uniforme
353   Não tem material 
escolar
354   Tirou as peruas 
escolares
359   Outras ref. educação

360   Falta de remédio 
nos postos
361   Não houve melhoras 
nos hospitais
362   Não houve 
diminuição nas filas dos 
postos
363   Falta de médicos 
nos hospitais/ postos
364   Saúde/ falta de 
investimento na saúde
369   Outras ref. saúde
381   Não está fazendo 
nada/ muita coisa/ está 
tudo igual/ só faz 
marketing
410   Ruas esburacadas
419   Outras ref. 
infraestrutura
420   Não deveria fazer 
nenhuma privatização

3 ,2 ,8 64,0

2 ,2 ,8 64,7

4 ,4 1,4 66,2

2 ,2 ,6 66,7

4 ,4 1,4 68,1

1 ,1 ,3 68,4

2 ,2 ,6 69,0

2 ,2 ,6 69,5

4 ,4 1,4 70,9

2 ,2 ,6 71,5
5 ,5 1,7 73,2
3 ,3 1,1 74,3

2 ,2 ,6 74,9

7 ,6 2,2 77,2

16 1,5 5,3 82,5

3 ,3 ,9 83,4

2 ,2 ,6 83,9

5 ,5 1,7 85,6

3 ,3 1,0 86,6

7 ,7 2,3 89,0
2 ,1 ,5 89,5

7 ,7 2,3 91,8
1 ,1 ,3 92,1

2 ,2 ,6 92,7

2 ,2 ,8 93,5
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p2b Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

429   Outras ref. 
privatização
430   Aumentou a 
velocidade nas marginais

450  NÃO CUMPRE O 
PROMETIDO EM 
CAMPANHA
470  NÃO FEZ NADA 
PARA COMBATER O 
DESEMPREGO
480  TIROU OS DIREITOS/ 
BENEFÍCIOS DOS 
TRABALHADORES
510  GOVERNA PARA 
CLASSE MÉDIA/ ALTA/ 
NÃO GOVERNA PARA OS 
POBRES
530  APAGOU OS 
GRAFITES DAS RUAS
598  OUTRAS 
RESPOSTAS NEGATIVO
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,2 ,8 93,5

2 ,1 ,5 94,0

3 ,3 ,9 94,9

7 ,7 2,3 97,2

2 ,2 ,7 97,8

2 ,2 ,6 98,4

2 ,2 ,8 99,2

3 ,2 ,8 100,0

306 28,7 100,0
758 71,1

3 ,3
761 71,3

1067 100,0
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p2c Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Trabalho feito na 
saúde/ está fazendo 
coisas boas para a saúde/ 
melhora na saúde

2   Zerou fila dos exames/ 
fila da saúde
3   Distribuição de 
medicação
4   Corujão da saúde
10   Limpeza pública/ 
projeto
11   Limpou as pichações 
da cidade
20   Parceria público-
privada/ projetos de 
iniciativa privada/ 
iniciativa privada
21   Está privatizando o 
Anhembi
29   Outras ref. 
privatização
30   Administra o dinheiro 
público como empresário/ 
trabalha como 
administrador, não como 
político
32   Ele acompanha/ 
fiscaliza as obras/ ações 
tomadas
43   Está fazendo algo/ 
parece estar trabalhando/ 
gerenciando os 
problemas/ se dedicando 
ao trabalho/ ser 
trabalhador

46   Responsabilidade/ é 
responsável
60   Melhora no 
transporte público
61   Não teve aumento 
nas tarifas do transporte 
público
71   Pelo trabalho feito na 
educação/ melhora na 
educação
80   Voltou a velocidade 
antiga das marginais

2 ,2 2,4 2,4

2 ,2 2,9 5,3

1 ,1 1,3 6,6

3 ,2 3,2 9,8
9 ,8 10,6 20,4

2 ,2 2,6 23,0

4 ,3 4,5 27,5

1 ,1 1,1 28,6

2 ,1 1,9 30,5

2 ,2 2,6 33,1

1 ,1 1,3 34,4

2 ,2 2,6 37,0

2 ,1 1,9 38,9

4 ,4 5,2 44,1

1 ,1 1,0 45,1

3 ,3 4,3 49,4

1 ,1 1,3 50,7

1 ,1 1,0 51,8
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p2c Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

149   Outras ref. 
infraestrutura
210  ESTÁ DOANDO SEU 
SALÁRIO/ NÃO RECEBE 
SALÁRIO
240  TIRANDO AS 
PESSOAS DA RUA/ 
DANDO EMPREGO AOS 
MORADORES DE RUA
310   Acabou com o Leva 
Leite/ diminuiu a 
quantidade do Leva Leite
311   Dificultou o acesso 
a aposentadoria
312   Tirou o Bolsa Família

341   Insegurança/ não 
tem segurança
342   Falta de policiamento

350   Greve nas escolas
352   Não tem uniforme
353   Não tem material 
escolar
359   Outras ref. educação

360   Falta de remédio 
nos postos
362   Não houve 
diminuição nas filas dos 
postos
363   Falta de médicos 
nos hospitais/ postos
369   Outras ref. saúde
410   Ruas esburacadas
419   Outras ref. 
infraestrutura
430   Aumentou a 
velocidade nas marginais

470  NÃO FEZ NADA 
PARA COMBATER O 
DESEMPREGO
510  GOVERNA PARA 
CLASSE MÉDIA/ ALTA/ 
NÃO GOVERNA PARA OS 
POBRES

1 ,1 1,0 51,8

2 ,2 2,2 54,0

1 ,1 1,3 55,3

6 ,6 7,5 62,7

1 ,1 1,1 63,9

1 ,1 1,0 64,9

1 ,1 1,0 66,0

2 ,2 2,9 68,9

1 ,1 1,0 69,9
1 ,1 1,0 71,0
5 ,5 6,4 77,4

1 ,1 1,0 78,4

4 ,4 5,5 83,9

1 ,1 1,1 85,1

1 ,1 1,0 86,1

1 ,1 1,0 87,2
2 ,2 2,4 89,6
1 ,1 1,1 90,7

1 ,1 1,0 91,8

2 ,2 2,4 94,2

2 ,2 2,4 96,5

2 ,2 2,2 98,7
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p2c Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

530  APAGOU OS 
GRAFITES DAS RUAS
598  OUTRAS 
RESPOSTAS NEGATIVO
Total

Omisso 0
Total

2 ,2 2,2 98,7

1 ,1 1,3 100,0

81 7,6 100,0
986 92,4

1067 100,0

p2d Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Trabalho feito na 
saúde/ está fazendo 
coisas boas para a saúde/ 
melhora na saúde

20   Parceria público-
privada/ projetos de 
iniciativa privada/ 
iniciativa privada

1 ,1 6,4 6,4

1 ,1 5,9 12,3

1 ,1 6,4 18,7
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p2d Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

22   Está privatizando o 
Autódromo de Interlagos
43   Está fazendo algo/ 
parece estar trabalhando/ 
gerenciando os 
problemas/ se dedicando 
ao trabalho/ ser 
trabalhador

130   Banheiros do 
Ibirapuera
200  ESTÁ CUMPRINDO O 
PROMETIDO EM 
CAMPANHA
210  ESTÁ DOANDO SEU 
SALÁRIO/ NÃO RECEBE 
SALÁRIO
341   Insegurança/ não 
tem segurança
360   Falta de remédio 
nos postos
361   Não houve melhoras 
nos hospitais
363   Falta de médicos 
nos hospitais/ postos
439   Outras ref. trânsito
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 6,4 18,7

2 ,1 10,6 29,3

1 ,1 7,4 36,7

2 ,1 10,6 47,3

1 ,1 7,4 54,7

1 ,1 6,4 61,1

2 ,1 10,6 71,6

1 ,1 5,9 77,6

2 ,2 16,5 94,1

1 ,1 5,9 100,0
14 1,3 100,0

1053 98,7
1067 100,0

p2e Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 309   Outras ref. limpeza 
pública
351   Não tem vagas nas 
escolas
363   Falta de médicos 
nos hospitais/ postos
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 33,3 33,3

1 ,1 33,3 66,7

1 ,1 33,3 100,0

3 ,2 100,0
1064 99,8
1067 100,0
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p2f Por quais motivos você avalia o governo João Doria como (RESPOSTA DA P.1)? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 311   Dificultou o acesso 
a aposentadoria
410   Ruas esburacadas
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 50,0 50,0

1 ,1 50,0 100,0
2 ,2 100,0

1065 99,8
1067 100,0

p3 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de João Doria nesse período de 
governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

92 8,7 8,7 8,7
15 1,4 1,4 10,0
22 2,1 2,1 12,1
49 4,6 4,6 16,6
61 5,7 5,7 22,4

176 16,5 16,5 38,8
100 9,4 9,4 48,2
165 15,5 15,5 63,7
194 18,2 18,2 81,9

72 6,7 6,7 88,6
107 10,0 10,0 98,6

15 1,4 1,4 100,0
1067 100,0 100,0

p4 Você diria que o prefeito João Doria nesses três primeiros meses de governo: ...?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pela cidade mais do 
que você esperava
2 Fez pela cidade o que 
você esperava que ele 
fizesse
3 Fez pela cidade menos 
do que você esperava
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

214 20,1 20,1 20,1

301 28,2 28,2 48,3

497 46,6 46,6 94,9

27 2,5 2,5 97,5
27 2,5 2,5 100,0

1067 100,0 100,0
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p4b E você diria que o prefeito João Doria nesses três primeiros meses de governo: ...?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pelo seu bairro 
mais do que você 
esperava
2 Fez pelo seu bairro o 
que você esperava que 
ele fizesse
3 Fez pelo seu bairro 
menos do que você 
esperava
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

71 6,7 6,7 6,7

180 16,9 16,9 23,6

715 67,0 67,0 90,6

59 5,5 5,5 96,2
41 3,8 3,8 100,0

1067 100,0 100,0

p4c O governador Geraldo Alckmin está completando seis anos e três de governo. Na 
sua opinião, o governador Geraldo Alckmin está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

69 6,4 6,4 6,4
263 24,7 24,7 31,1
385 36,1 36,1 67,2
136 12,7 12,7 79,9
191 17,9 17,9 97,9

23 2,1 2,1 100,0
1067 100,0 100,0

p4d De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Geraldo 
Alckmin?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

110 10,3 10,3 10,3
28 2,6 2,6 12,9
44 4,1 4,1 17,0
69 6,5 6,5 23,5
76 7,1 7,1 30,7

193 18,0 18,0 48,7
150 14,1 14,1 62,8
140 13,1 13,1 75,9
136 12,8 12,8 88,7

42 3,9 3,9 92,6
64 6,0 6,0 98,6
15 1,4 1,4 100,0

1067 100,0 100,0
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p5 Pensando nos serviços que são de responsabilidade da prefeitura, qual é, na sua opinião, o 
PRINCIPAL PROBLEMA da cidade hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento/ 
asfaltamento/ buracos
2 Limpeza/ coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança/ violência/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/ rede elétrica/ 
energia
9 Moradia/ habitação
10 Saúde/ hospitais/ 
postos de saúde
11 Educação/ escolas/ 
creches
12 Combate  à corrupção/ 
moralização da 
administração
13 Pobreza/ miséria
14 Menor abandonado/ 
crianças de rua
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

16 Tráfico/  consumo de 
drogas
17 Impostos/  taxas
18 Projeto Cidade Linda
19 Marketing / 
Propaganda / Publicidade

21 Infraestrutura / 
Estrutura
94 A cidade não tem 
problemas
96 Nenhum
98 Outros
99 Não sabe
Total

65 6,1 6,1 6,1

60 5,6 5,6 11,7

119 11,1 11,1 22,8
42 3,9 3,9 26,7

153 14,3 14,3 41,0

71 6,7 6,7 47,7

8 ,7 ,7 48,4

4 ,4 ,4 48,8

16 1,5 1,5 50,3
272 25,5 25,5 75,8

91 8,5 8,5 84,3

5 ,4 ,4 84,7

2 ,2 ,2 84,9
1 ,1 ,1 84,9

70 6,6 6,6 91,5

3 ,3 ,3 91,8

2 ,2 ,2 92,0
2 ,2 ,2 92,2
1 ,1 ,1 92,3

6 ,6 ,6 92,8

1 ,1 ,1 92,9

1 ,1 ,1 93,0
44 4,1 4,1 97,1
30 2,9 2,9 100,0

1067 100,0 100,0
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p6 Na sua opinião em qual área a prefeitura está se saindo melhor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Calçamento/ 
asfaltamento/ buracos
2 Limpeza/ coleta de lixo/ 
sujeira na cidade
3 Transporte coletivo
4 Trânsito
5 Segurança/ violência/ 
criminalidade
6 Enchentes/ canalização 
de esgoto
7 Saneamento básico 
(água e esgoto)
8 Luz/ rede elétrica/ 
energia
9 Moradia/ habitação
10 Saúde/ hospitais/ 
postos de saúde
11 Educação/ escolas/ 
creches
12 Combate  à corrupção/ 
moralização da 
administração
13 Pobreza/ miséria
15 Desemprego/ combate 
ao desemprego

16 Tráfico/  consumo de 
drogas
17 Impostos/  taxas
18 Projeto Cidade Linda
19 Marketing / 
Propaganda / Publicidade

20 Urbanização / 
Urbanismo
21 Infraestrutura / 
Estrutura
96 Nenhum
98 Outros
99 Não sabe
Total

18 1,6 1,6 1,6

163 15,2 15,2 16,9

57 5,3 5,3 22,2
25 2,4 2,4 24,6
13 1,2 1,2 25,8

4 ,3 ,3 26,1

1 ,1 ,1 26,2

3 ,3 ,3 26,5

12 1,1 1,1 27,6
142 13,3 13,3 40,9

51 4,8 4,8 45,7

11 1,1 1,1 46,7

2 ,2 ,2 46,9
3 ,2 ,2 47,1

1 ,1 ,1 47,2

1 ,1 ,1 47,3
13 1,2 1,2 48,6
17 1,6 1,6 50,1

14 1,3 1,3 51,5

1 ,1 ,1 51,6

157 14,8 14,8 66,3
99 9,3 9,3 75,6

261 24,4 24,4 100,0
1067 100,0 100,0
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p23 Na sua opinião, do início do ano até agora a cidade de São Paulo melhorou, piorou ou 
ficou igual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Permaneceu igual
99 Não sabe
Total

373 35,0 35,0 35,0
140 13,1 13,1 48,1
548 51,3 51,3 99,4

6 ,6 ,6 100,0
1067 100,0 100,0

p24 E o bairro onde você mora, do início do ano até agora melhorou, piorou ou ficou igual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Permaneceu igual
99 Não sabe
Total

175 16,4 16,4 16,4
122 11,5 11,5 27,8
760 71,2 71,2 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1067 100,0 100,0

p25a E o SISTEMA DE SAÚDE MUNICIPAL, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou 
ficou igual na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Permaneceu igual
99 Não sabe
Total

288 27,0 27,0 27,0
350 32,8 32,8 59,8
364 34,1 34,1 93,9

65 6,1 6,1 100,0
1067 100,0 100,0

p25b E o SISTEMA DE EDUCAÇÃO  MUNICIPAL, do início do ano até agora, melhorou, piorou 
ou ficou igual na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Permaneceu igual
99 Não sabe
Total

144 13,5 13,5 13,5
253 23,7 23,7 37,2
529 49,6 49,6 86,8
141 13,2 13,2 100,0

1067 100,0 100,0
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p25c E o TRANSPORTE COLETIVO, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou 
igual na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Permaneceu igual
99 Não sabe
Total

242 22,7 22,7 22,7
190 17,8 17,8 40,4
588 55,1 55,1 95,5

48 4,5 4,5 100,0
1067 100,0 100,0

p25d E o TRÂNSITO, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou igual na cidade de 
São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Permaneceu igual
99 Não sabe
Total

202 18,9 18,9 18,9
316 29,6 29,6 48,5
531 49,8 49,8 98,3

18 1,7 1,7 100,0
1067 100,0 100,0

p25e E o SERVIÇO DE LIMPEZA DAS RUAS E AVENIDAS, do início do ano até agora, 
melhorou, piorou ou ficou igual na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Permaneceu igual
99 Não sabe
Total

533 49,9 49,9 49,9
108 10,2 10,2 60,1
416 39,0 39,0 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1067 100,0 100,0

p25f E a SITUAÇÃO DAS CICLOVIAS, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou ficou 
igual na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Permaneceu igual
99 Não sabe
Total

251 23,5 23,5 23,5
180 16,9 16,9 40,4
517 48,5 48,5 88,9
119 11,1 11,1 100,0

1067 100,0 100,0
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p25g E a MANUTENÇÃO DOS SEMÁFOROS, do início do ano até agora, melhorou, piorou ou 
ficou igual na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Permaneceu igual
99 Não sabe
Total

200 18,7 18,7 18,7
195 18,3 18,3 37,0
627 58,7 58,7 95,8

45 4,2 4,2 100,0
1067 100,0 100,0

p25h E a CONSERVAÇÃO DO ASFALTOS DAS RUAS E AVENIDAS, do início do ano até agora, 
melhorou, piorou ou ficou igual na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Permaneceu igual
99 Não sabe
Total

251 23,5 23,5 23,5
273 25,6 25,6 49,1
532 49,9 49,9 99,0

11 1,0 1,0 100,0
1067 100,0 100,0

p7a Na sua opinião, João Doria: É EQUILIBRADO OU DESEQUILIBRADO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É equilibrado
2 É desequilibrado
99 Não sabe
Total

826 77,4 77,4 77,4
165 15,5 15,5 92,9

76 7,1 7,1 100,0
1067 100,0 100,0

p7b Na sua opinião, João Doria: É CALMO OU É NERVOSO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É calmo
2 É nervoso
99 Não sabe
Total

764 71,6 71,6 71,6
167 15,6 15,6 87,3
136 12,7 12,7 100,0

1067 100,0 100,0

p8 Você foi votar na eleição para prefeito de São Paulo em outubro do ano 
passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

814 76,3 76,3 76,3
253 23,7 23,7 100,0

1067 100,0 100,0
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p9 Em qual destes candidatos você votou para prefeito de São Paulo na eleição do ano passado? 
(CARTÃO 9)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Celso Russomanno
3 Fernando Haddad
5 João Bico
6 João Doria
7 Levy Fidelix
8 Luiza Erundina
9 Major Olimpio
10 Marta
11 Ricardo Young
94 Em branco
96 Nulo/ nenhum
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

83 7,8 10,2 10,2
129 12,1 15,8 26,1

2 ,2 ,2 26,3
379 35,5 46,6 72,9

4 ,4 ,5 73,4
30 2,8 3,7 77,0

5 ,5 ,7 77,7
51 4,8 6,3 83,9

3 ,3 ,4 84,4
20 1,9 2,4 86,8
76 7,1 9,3 96,2
31 2,9 3,8 100,0

814 76,3 100,0
253 23,7

1067 100,0

p10 Na sua opinião, em 2018 o prefeito João Doria deveria continuar à frente da Prefeitura, deveria 
ser candidato a governador de São Paulo ou deveria ser candidato a presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria continuar à 
frente da Prefeitura
2 Deveria ser candidato a 
governador
3 Deveria ser candidato a 
presidente
99 Não sabe
Total

585 54,8 54,8 54,8

138 12,9 12,9 67,8

149 14,0 14,0 81,7

195 18,3 18,3 100,0
1067 100,0 100,0

p11 Independente da sua opinião sobre o assunto, o que você acredita que vai acontecer: o 
prefeito João Doria irá continuar à frente da Prefeitura, será candidato a governador de São Paulo 

ou será candidato a presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá continuar à frente da 
Prefeitura
2 Será candidato a 
governador
3 Será candidato à 
presidente
99 Não sabe
Total

426 39,9 39,9 39,9

316 29,6 29,6 69,5

224 21,0 21,0 90,5

101 9,5 9,5 100,0
1067 100,0 100,0
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p12a Se o prefeito João Doria se candidatar à PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA na eleição do próximo 
ano, você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

280 26,3 26,3 26,3
314 29,4 29,4 55,7
443 41,6 41,6 97,2

29 2,8 2,8 100,0
1067 100,0 100,0

p12b Se o prefeito João Doria se candidatar ao GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO na eleição 
do próximo ano, você votaria com certeza, talvez votasse ou não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria com certeza
2 Talvez votasse
3 Não votaria de jeito 
nenhum
99 Não sabe
Total

336 31,5 31,5 31,5
333 31,2 31,2 62,7
368 34,5 34,5 97,2

30 2,8 2,8 100,0
1067 100,0 100,0

p13 A prefeitura de São Paulo tem recebido doações de várias empresas, na sua opinião as 
doações são muito, um pouco ou nada transparentes para a população da cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito transparentes
2 Um pouco 
transparentes
3 Nada transparentes
99 Não sabe
Total

170 15,9 15,9 15,9
331 31,0 31,0 46,9

476 44,6 44,6 91,5
91 8,5 8,5 100,0

1067 100,0 100,0

p14 Você foi atendido pelo programa Corujão da Saúde, programa para a 
realização de exames noturnos em hospitais e clínicas particulares durante a 

madrugada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

44 4,1 4,1 4,1
1023 95,9 95,9 100,0
1067 100,0 100,0
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p15 E alguém da sua casa foi atendido pelo programa Corujão da Saúde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

73 6,8 6,8 6,8
994 93,2 93,2 100,0

1067 100,0 100,0

p16 Você costuma frequentar algum parque municipal na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

592 55,5 55,5 55,5
475 44,5 44,5 100,0

1067 100,0 100,0

p17a Quais parques públicos na cidade de São Paulo você costuma frequentar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ibirapuera
2 Parque do carmo

351 32,9 59,2 59,2
39 3,7 6,6 65,9

4 ,3 ,6 66,5
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p17a Quais parques públicos na cidade de São Paulo você costuma frequentar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3 Piqueri
4 Aclimação
5 Trianon
6 Villa Lobos
7 Chico Mendes
8 Parque Ecológico 
(s/esp)
9 Parque da Água Branca

10 Parque da Juventude
11 CERET
12 Parque Guarapiranga
13 Horto Florestal
14 Parque Santo Dias
15 Parque Ecológico Tietê

16 Trote
17 Parque da 
Independência / Ipiranga
19 Parque Raul Seixas
20 Parque Severo Gomes

21 Parque Estadual do 
Jaraguá
98 Outros
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

4 ,3 ,6 66,5
8 ,8 1,4 67,8
3 ,3 ,5 68,3

39 3,7 6,6 74,9
2 ,2 ,3 75,2

10 1,0 1,7 76,9

14 1,3 2,3 79,2

7 ,7 1,2 80,5
7 ,6 1,2 81,6

11 1,0 1,8 83,5
7 ,7 1,2 84,7
1 ,1 ,1 84,8
8 ,7 1,3 86,1

7 ,6 1,2 87,3
5 ,5 ,8 88,1

3 ,3 ,5 88,6
1 ,1 ,2 88,8

2 ,2 ,4 89,1

58 5,5 9,9 99,0
6 ,6 1,0 100,0

592 55,5 100,0
475 44,5

1067 100,0
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p17b Quais parques públicos na cidade de São Paulo você costuma frequentar? Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Parque do carmo
3 Piqueri
4 Aclimação
5 Trianon
6 Villa Lobos
7 Chico Mendes
8 Parque Ecológico 
(s/esp)
9 Parque da Água Branca

10 Parque da Juventude
11 CERET
12 Parque Guarapiranga
13 Horto Florestal
14 Parque Santo Dias
15 Parque Ecológico Tietê

16 Trote
17 Parque da 
Independência / Ipiranga
18 Parque do povo
19 Parque Raul Seixas
20 Parque Severo Gomes

21 Parque Estadual do 
Jaraguá
98 Outros
Total

Omisso 0
Total

38 3,6 15,7 15,7
4 ,4 1,8 17,5

12 1,1 4,9 22,4
3 ,3 1,3 23,8

69 6,5 28,5 52,3
3 ,3 1,1 53,4
4 ,4 1,8 55,2

22 2,0 8,9 64,1

12 1,1 5,0 69,0
2 ,2 ,9 69,9
3 ,3 1,3 71,3
9 ,9 3,8 75,1
2 ,2 ,8 75,9
3 ,3 1,2 77,1

2 ,1 ,6 77,7
9 ,8 3,7 81,4

3 ,3 1,1 82,5
4 ,4 1,7 84,2
4 ,4 1,7 85,9

1 ,1 ,3 86,3

33 3,1 13,7 100,0
242 22,7 100,0
825 77,3

1067 100,0
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p17c Quais parques públicos na cidade de São Paulo você costuma frequentar? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Piqueri
4 Aclimação
5 Trianon
6 Villa Lobos
7 Chico Mendes
8 Parque Ecológico 
(s/esp)
9 Parque da Água Branca

10 Parque da Juventude
11 CERET
12 Parque Guarapiranga
13 Horto Florestal
15 Parque Ecológico Tietê

16 Trote
17 Parque da 
Independência / Ipiranga
18 Parque do povo
19 Parque Raul Seixas
20 Parque Severo Gomes

21 Parque Estadual do 
Jaraguá
98 Outros
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 1,3 1,3
1 ,1 1,3 2,6
2 ,2 3,2 5,7

13 1,3 20,4 26,1
2 ,2 2,8 28,8
2 ,2 3,0 31,8

3 ,3 4,8 36,6

3 ,3 4,2 40,9
2 ,1 2,3 43,2
2 ,2 3,5 46,7
5 ,4 7,0 53,7
2 ,2 3,6 57,3

3 ,3 4,2 61,6
2 ,2 3,6 65,2

3 ,3 4,5 69,7
2 ,1 2,3 72,0
2 ,2 2,9 74,8

5 ,4 7,0 81,9

12 1,1 18,1 100,0
66 6,2 100,0

1001 93,8
1067 100,0
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p17d Quais parques públicos na cidade de São Paulo você costuma frequentar? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Trianon
6 Villa Lobos
9 Parque da Água Branca

10 Parque da Juventude
11 CERET
12 Parque Guarapiranga
17 Parque da 
Independência / Ipiranga
18 Parque do povo
20 Parque Severo Gomes

98 Outros
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 5,6 5,6
1 ,1 7,0 12,6
1 ,1 7,0 19,6

1 ,1 7,0 26,5
3 ,2 17,0 43,5
1 ,1 7,0 50,5
1 ,1 5,6 56,1

3 ,3 20,0 76,1
1 ,1 7,0 83,0

3 ,2 17,0 100,0
15 1,4 100,0

1052 98,6
1067 100,0

p17e Quais parques públicos na cidade de São Paulo você costuma frequentar? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Villa Lobos
18 Parque do povo
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 15,3 15,3
5 ,4 84,7 100,0
6 ,5 100,0

1061 99,5
1067 100,0

p18 De um modo geral, como você avalia os parques municipais na cidade de São 
Paulo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimos
2 Bons
3 Regulares
4 Ruins
5 Péssimos
99 Não sabe
Total

130 12,2 12,2 12,2
431 40,4 40,4 52,6
333 31,2 31,2 83,8

73 6,8 6,8 90,6
57 5,4 5,4 96,0
43 4,0 4,0 100,0

1067 100,0 100,0
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p19 A Prefeitura de São Paulo estuda, até o final deste ano, abrir mão da administração 
de todos os parques da cidade (...) Você é a favor ou contra a concessão dos parques 

municipais para empresas ou entidades privadas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

445 41,7 41,7 41,7
560 52,5 52,5 94,2

15 1,4 1,4 95,6
47 4,4 4,4 100,0

1067 100,0 100,0

p20a Outros equipamentos municipais que a Prefeitura de São Paulo estuda privatizar 
são (...) Você é a favor ou contra a privatização do AUTÓDROMO DE INTERLAGOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

509 47,7 47,7 47,7
465 43,6 43,6 91,3

37 3,5 3,5 94,8
56 5,2 5,2 100,0

1067 100,0 100,0

p20b Outros equipamentos municipais que a Prefeitura de São Paulo estuda privatizar 
são (...) Você é a favor ou contra a privatização do ESTÁDIO DO PACAEMBU?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

486 45,6 45,6 45,6
502 47,1 47,1 92,7

26 2,5 2,5 95,1
52 4,9 4,9 100,0

1067 100,0 100,0

p20c Outros equipamentos municipais que a Prefeitura de São Paulo estuda privatizar 
são (...) Você é a favor ou contra a privatização do CENTRO DE CONVENÇÕES/ 

SAMBÓDROMO DO ANHEMBI?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

497 46,6 46,6 46,6
485 45,5 45,5 92,1

27 2,6 2,6 94,7
57 5,3 5,3 100,0

1067 100,0 100,0
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p20d Outros equipamentos municipais que a Prefeitura de São Paulo estuda privatizar 
são (...) Você é a favor ou contra a privatização do SERVIÇO FUNERÁRIO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

412 38,6 38,6 38,6
565 53,0 53,0 91,6

25 2,4 2,4 93,9
65 6,1 6,1 100,0

1067 100,0 100,0

p21 A Prefeitura de São Paulo também estuda vender os dados dos usuários 
cadastrados no Bilhete Ùnico para empresas interessadas nesse conjunto de 
informações. Você é a favor ou contra a venda desses dados para empresas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
99 Não sabe
Total

187 17,5 17,5 17,5
818 76,7 76,7 94,2

16 1,5 1,5 95,7
46 4,3 4,3 100,0

1067 100,0 100,0

p22 Você utiliza Bilhete único?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

867 81,3 81,3 81,3
200 18,7 18,7 100,0

1067 100,0 100,0
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p26a Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ônibus
2 Lotação/ perua/ vans/ 
microônibus
3 Metrô
4 Trem
5 Carro
6 A pé
7 Táxi
8 Moto
9 Bicicleta
10 Uber
96 Nenhum
98 Outro
Total

803 75,3 75,3 75,3
20 1,9 1,9 77,2

95 8,9 8,9 86,1
16 1,5 1,5 87,6

100 9,4 9,4 97,0
6 ,6 ,6 97,6
4 ,4 ,4 98,0
9 ,9 ,9 98,8
1 ,1 ,1 98,9
5 ,5 ,5 99,4
5 ,4 ,4 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1067 100,0 100,0

p26b Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade de São Paulo? 
Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Lotação/ perua/ vans/ 
microônibus
3 Metrô
4 Trem
5 Carro
6 A pé
7 Táxi
8 Moto
9 Bicicleta
10 Uber
Total

Omisso 0
Total

38 3,5 7,2 7,2

346 32,5 66,2 73,4
71 6,6 13,5 86,9
39 3,6 7,4 94,2
11 1,0 2,1 96,4

7 ,6 1,3 97,7
3 ,3 ,6 98,2
3 ,3 ,7 98,9
6 ,5 1,1 100,0

523 49,0 100,0
544 51,0

1067 100,0
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p26c Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade 
de São Paulo? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Metrô
4 Trem
5 Carro
6 A pé
8 Moto
10 Uber
98 Outro
Total

Omisso 0
Total

17 1,6 14,4 14,4
76 7,2 65,0 79,4
12 1,1 9,8 89,2

2 ,2 2,0 91,2
1 ,1 ,7 92,0
9 ,8 7,3 99,2
1 ,1 ,8 100,0

118 11,0 100,0
949 89,0

1067 100,0

p26d Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade 
de São Paulo? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Trem
5 Carro
6 A pé
7 Táxi
9 Bicicleta
98 Outro
Total

Omisso 0
Total

11 1,0 54,6 54,6
3 ,3 16,7 71,4
2 ,2 9,3 80,7
2 ,1 7,4 88,1
2 ,1 7,4 95,5
1 ,1 4,5 100,0

20 1,9 100,0
1047 98,1
1067 100,0

p26e Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência na cidade 
de São Paulo? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 Bicicleta
Omisso 0
Total

2 ,2 100,0 100,0
1065 99,8
1067 100,0

p27 Você dirige carro? (SE SIM) Você costuma dirigir carro na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dirige carro em SP
2 Não dirige carro em SP
3 Não dirige carro
Total

477 44,7 44,7 44,7
43 4,1 4,1 48,8

547 51,2 51,2 100,0
1067 100,0 100,0
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p28 Você tem bicicleta para uso próprio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

275 25,8 25,8 25,8
792 74,2 74,2 100,0

1067 100,0 100,0

p29 Costuma utilizar bicicletas dos pontos de empréstimo e aluguel disponíveis 
na cidade de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

97 9,1 9,1 9,1
970 90,9 90,9 100,0

1067 100,0 100,0

p30 Você costuma comprar algum tipo de carne que está nesse cartão? 
(CARTÃO 30)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1003 94,0 94,0 94,0
64 6,0 6,0 100,0

1067 100,0 100,0

p31 E você costuma comer algum tipo de carne que está aqui nesse cartão? 
(CARTÃO 30)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1023 95,8 95,8 95,8
44 4,2 4,2 100,0

1067 100,0 100,0

p32 Você tomou conhecimento da operação Carne Fraca da Polícia Federal? (SE SIM) E você diria 
que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse assunto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Está bem informado
2  Está mais ou menos 
informado
3  Está mal informado
96 NÃO TOMOU 
CONHECIMENTO
Total

328 30,8 30,8 30,8
483 45,2 45,2 76,0

184 17,2 17,2 93,2
72 6,8 6,8 100,0

1067 100,0 100,0
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p33 Após a operação Carne Fraca, o seu consumo de carne aumentou, diminuiu ou 
ficou igual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Diminuiu
3 Ficou igual
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

19 1,8 1,8 1,8
306 28,7 29,6 31,4
705 66,0 68,1 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1034 96,9 100,0

33 3,1
1067 100,0

p34 Na sua opinião, o modo como a Polícia Federal agiu nessa operação foi adequado ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FOI ADEQUADO
2 NÃO FOI ADEQUADO
99 NÃO SABE
Total

751 70,4 70,4 70,4
244 22,9 22,9 93,3

71 6,7 6,7 100,0
1067 100,0 100,0

p35 A Polícia Federal foi mais rigorosa do que deveria ou menos rigorosa do que deveria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2   Mais rigorosa do que 
deveria
2   Menos rigorosa do que 
deveria
3   Não sabe
Total

Omisso 0
Total

128 12,0 52,4 52,4

96 9,0 39,2 91,6

21 1,9 8,4 100,0
244 22,9 100,0
823 77,1

1067 100,0
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partido PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP
4 PSDB
5 PTB
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
95 Nomes e referências
96 Nenhum/ não tem
97 Não respondeu
98 Outro partido
Total

63 5,9 5,9 5,9
161 15,1 15,1 21,1

2 ,2 ,2 21,3
113 10,6 10,6 31,9

1 ,1 ,1 32,0
3 ,2 ,2 32,2
1 ,1 ,1 32,3
2 ,1 ,1 32,5

12 1,2 1,2 33,6
7 ,7 ,7 34,3

34 3,2 3,2 37,5
634 59,4 59,4 96,9

3 ,2 ,2 97,1
31 2,9 2,9 100,0

1067 100,0 100,0

pea PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

322 30,2 30,2 30,2

43 4,1 4,1 34,3

42 4,0 4,0 38,2
76 7,1 7,1 45,3
17 1,6 1,6 46,9
34 3,2 3,2 50,0

127 11,9 11,9 61,9
13 1,3 1,3 63,2
13 1,2 1,2 64,4

118 11,0 11,0 75,4

59 5,5 5,5 81,0
113 10,6 10,6 91,5

55 5,1 5,1 96,7
1 ,1 ,1 96,8

11 1,0 1,0 97,8
24 2,2 2,2 100,0

1067 100,0 100,0
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escola ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

49 4,6 4,6 4,6

116 10,9 10,9 15,4

73 6,8 6,8 22,2
99 9,3 9,3 31,5

390 36,5 36,5 68,0
111 10,4 10,4 78,5
180 16,9 16,9 95,3

50 4,7 4,7 100,0
1067 100,0 100,0

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.874,00
2 De R$ 1.875,00 até R$ 
2.811,00
3 De R$ 2.812,00 até R$ 
4.685,00
4 De R$ 4.686,00 até R$ 
9.370,00
5 De R$ 9.371,00 até R$ 
18.740,00
6 De R$ 18.741,00 até R$ 
46.850,00
7 R$ 46.851,00 ou mais
97 Recusa
99 Não sabe
Total

364 34,1 34,1 34,1
179 16,7 16,7 50,8

245 23,0 23,0 73,8

165 15,5 15,5 89,3

71 6,6 6,6 95,9

20 1,9 1,9 97,8

4 ,3 ,3 98,1
6 ,6 ,6 98,7

14 1,3 1,3 100,0
1067 100,0 100,0

regiao REGIÃO ONDE MORA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 No centro
2 Na zona norte
3 Na zona sul
4 Na zona leste
5 Na zona oeste
99 Não sabe
Total

50 4,7 4,7 4,7
144 13,5 13,5 18,2
367 34,4 34,4 52,6
351 32,9 32,9 85,5
142 13,3 13,3 98,8

13 1,2 1,2 100,0
1067 100,0 100,0
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DIST_BAIRRO REGIÕES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CENTRO
2 Norte A
3 Norte B
4 Oeste A
5 Oeste B
6 Sul A
7 Sul B
8 Leste A
9 Leste B
10 Leste C
995 Não localizados
999 Não sabe/ não lembra

Total

55 5,1 5,1 5,1
85 8,0 8,0 13,1

113 10,6 10,6 23,7
89 8,3 8,3 32,0
22 2,0 2,0 34,0
96 9,0 9,0 43,0

238 22,3 22,3 65,4
50 4,6 4,6 70,0

150 14,1 14,1 84,1
158 14,8 14,8 98,8

11 1,0 1,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0

1067 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

18 1,7 1,7 1,7
26 2,5 2,5 4,1
28 2,6 2,6 6,8
25 2,4 2,4 9,2
22 2,1 2,1 11,2
22 2,1 2,1 13,3
16 1,5 1,5 14,8
24 2,3 2,3 17,1
17 1,6 1,6 18,7
32 3,0 3,0 21,6
22 2,0 2,0 23,6
34 3,2 3,2 26,9
27 2,5 2,5 29,4
23 2,2 2,2 31,6
24 2,3 2,3 33,9
22 2,1 2,1 35,9
20 1,8 1,8 37,8
25 2,3 2,3 40,1
24 2,2 2,2 42,3
21 1,9 1,9 44,2
13 1,2 1,2 45,5
24 2,3 2,3 47,7
29 2,7 2,7 50,4
16 1,5 1,5 52,0
24 2,3 2,3 54,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81

24 2,3 2,3 54,3
14 1,3 1,3 55,6
24 2,2 2,2 57,8
23 2,1 2,1 59,9
22 2,1 2,1 62,0

6 ,6 ,6 62,6
9 ,9 ,9 63,4

18 1,7 1,7 65,1
17 1,6 1,6 66,8
21 2,0 2,0 68,8
21 1,9 1,9 70,7
13 1,3 1,3 71,9
11 1,0 1,0 73,0
10 1,0 1,0 73,9
22 2,0 2,0 75,9
15 1,4 1,4 77,3
19 1,8 1,8 79,2
18 1,7 1,7 80,8
21 2,0 2,0 82,8
18 1,7 1,7 84,5
16 1,5 1,5 86,0
12 1,1 1,1 87,1

7 ,6 ,6 87,7
11 1,0 1,0 88,7
13 1,2 1,2 90,0
12 1,1 1,1 91,1

8 ,7 ,7 91,8
5 ,4 ,4 92,2
8 ,8 ,8 93,0
8 ,8 ,8 93,8

12 1,1 1,1 94,9
5 ,4 ,4 95,3
8 ,7 ,7 96,0
2 ,2 ,2 96,2
4 ,3 ,3 96,5
5 ,5 ,5 97,0
8 ,7 ,7 97,8
3 ,3 ,3 98,0
5 ,5 ,5 98,5
2 ,2 ,2 98,7
3 ,2 ,2 99,0
4 ,3 ,3 99,3
3 ,2 ,2 99,5 Page 38



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

82
83
86
87
88
Total

3 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1067 100,0 100,0
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	p1 O prefeito de São Paulo, João Doria, completou três meses de governo. Na sua opinião, João Doria está fazendo um governo:
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